

новости культурной жизни

Родилась песня...

Вот уже несколько лет существует вокальный ансамбль Домодедовской средней школы № 3, которым руководит на общественных началах И. Д. Кисельер. Сегодня вечером я присутствовал на обычной репетиции. И в то же время она примечательна тем, что именно на этой репетиции родилась песня. Авторы назвали ее «Песня о Домодедовской земле».

Е. ЯКОВЛЕВ.

В ГОСТЯХ У МОЛОДЕЖИ

Вот уже третью лекцию читают в нашем городе сотрудники Государственного Центрального музея музыкальной культуры имени М. И. Глинки. На этот раз слушателями были учащиеся 9—11 классов школы рабочей молодежи. Лекцию о творчестве выдающегося советского композитора лауреата Ленинской премии Д. Шостаковича прочитала научный сотрудник музея Р. И. Петрушанская. Творчество этого композитора сейчас необычайно популярно у нас в стране и за рубежом. Д. Шостакович пишет в самых разнообразных жанрах: симфонии и оперы, хоральные произведения и музыку для кино. Лекция сопровождалась грамзаписями музыки композитора.

Е. КИСЕЛЬЕР.

На фотоконкурс „Призыва“

Ах ты, зима-зима... Фотоэпюд А. Иванова.

ЯРКО ОСВЕЩЕННАЯ КОМНАТА заполнена до отказа. Шум, смех. Молодые улыбающиеся лица. И вдруг громкий голос: — Прошу встать, суд идет!

слушается она комсомольцами с напряженным вниманием. — По масштабу исторических войн и их разрушительных последствий ни одна историческая эпоха не может сравниться с капитализмом...

Речь подтверждает цифрами, примерами, фактами и заканчивается словами: — История выносит приговор античеловеческой природе этого строя. Суд приступает к допросу «свидетелей».

новой, о медсестре, сражавшейся на фронте, о матери летчика Власова, погибшего в немецком концлагере. Последней среди «свидетелей» выступил приглашенный ребятами Э. К. Сергеев.

«защита» отказывается. «Суд» удаляется на совещание. Снова в зале шум. Теперь уже обсуждается каждое выступление, каждый рассказ «свидетелей». Ребята взволнованно спорят. Нет ни одного, оставшегося равнодушным к судьбе детей Вьетнама, безработных Америки...

Вновь звонкий голос: — Прошу встать, «суд» идет! Именем Международной федерации демократической молодежи «суд» постановил пригласить империализм к позорному столбу истории за все злодеяния, совершенные им против человечества.

Ребята выходят на улицу. Спор, обсуждение услышанного не прекращаются и здесь. Н. ЖАКИНА.

Редактор А. С. РЯБОНОВ

В школьных комсомольских организациях

Встать! Суд идет

Во вторую мировую войну убито 50 миллионов человек. А кино и телевидение Америки! Американские социологи подсчитали, что в 13 лет американский мальчик видит по телевизору в среднем 13 тысяч убийств...

Первой выступает от имени Анджелы Дэвис ученица десятого класса Буркина и рассказывает о ее жизни и положении американских негров. Затем школьники говорят о женщине, потерявшей на войне сына, побывавшая в Сирии и Ливане. Она говорит о жизни ливанских женщин, о положении беженцев из Иордании.

И, наконец, выступил «общественный обвинитель» — завул по воспитательной работе А. Н. Деева. От последнего слова



СУБОТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАМА

9.00 Программа передач. 9.05 Гимнастика для всех. 9.30 Новости. 9.45 «Друг наш — песня». Концерт. В программе — произведения А. Островского, 10.30 «Здоровье». Научно-популярная программа. 11.00 Для школьников. «Веселые зернышки». Концерт участников школьной художественной самодеятельности. 11.30 Первенство мира по спринтерскому многоборью. Коньки. Женщины (500 м). 12.30 «Экран собирает друзей». Вильнюс — Эрфурт. «Телевизионный народный университет». 13.30 Факультет науки и техники. «Энергетика и проблемы электрификации народного хозяйства». Передача 2-я. 14.10 Новости. 14.15 Факультет культуры. «Театр. Искусство режиссера». 15.00 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» (М) — «Химик» (Воскресенск). 17.10 «Поиск». Передачу ведет писатель С. С. Смирнов. 18.00 Новости. 18.05 Цветное телевидение. «В мире животных». «Жизнь океана». 19.10 «Экран комедийного фильма». «Праздник святого Йоргена». 20.30 Легкая атлетика. Традиционные международные соревнования в закрытом помещении. 21.00 Информационная программа. 21.30 «Приглашает концертная студия». «Праздничный вечер в Останкине». 23.30 Первенство мира по спринтерскому многоборью. Коньки. Мужчины (500 м). 24.00 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАМА

13.00 — 14.30 Первенство мира по спринтерскому многоборью. Коньки. Женщины (1000 м). 16.55 Московские новости. 17.05 «Площадь Коммуны». Телевизионный очерк. 17.30 Легкая атлетика. Традиционные международные соревнования в закрытом помещении. 18.40 «Наши гости». Концерт. 19.30 В эфире — «Молодость». 20.15 «Спокойной ночи, малыши!». «Сказка про ленивого поросенка Додо». 20.30 «Кавказец родом из Чада». Телевизионный документальный фильм. 21.20 «На войне, как на войне». Художественный фильм. 22.50 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАМА

19.30 Новости. 19.45 «Полтава». Телевизионный музыкальный спектакль. 21.00 В эфире «Молодость». «Зима-71». 22.40 Новости.

Сегодня — День Советской Армии и Военно-Морского Флота

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПРИЗЫВ

ОРГАН ДОМОДЕДОВСКОГО ГОРКОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 2-й № 23 (216) Вторник, 23 февраля 1971 г. Цена 2 коп.



Планы партии — наши планы,

так заявляют труженики ордена Ленина совхоза „Заря коммунизма“

Совсем недавно в совхоз «Заря коммунизма» пришла радостная весть о награждении хозяйства высшей наградой Родины — орденом Ленина. Это известие вызвало новый прилив трудового энтузиазма. На митинге, собранном в отделениях и на фермах, в личных беседах заревцы выражали единодушное стремление ответить на высокую награду новыми достижениями в труде. И когда в газете был опубликован проект Директива XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971-1975 годы, труженики совхоза внимательно ознакомились с ним и решительно определили для себя новые рубежи в производстве сельскохозяйственной продукции, достойные грандиозных перспектив, намеченных партией. На собрание, посвященное этому важному вопросу, пришли передовые производственники, представители всех отделений и ферм. Зал заполнен. Нет ни одного свободного места. Собрание открыла заместитель секретаря парткома Л. Н. Гусева. Она предложила слово для доклада «Проект Директивы XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971-1975 годы» и задачи коллектива совхоза на предстоящие пять лет директору ордена Ленина совхоза А. А. Гуманюку.

Укрепление экономического могущества страны, повышение благосостояния советских людей. Анализируя задачи, которые ставит партия перед труженниками села в проекте Директивы, докладчик приводит расчеты, говорящие о том, что вклад заревцев в это всенародное дело может быть более весомым. Для каждого присутствующего в зале за цифрами, называемыми директором, стоят события и факты, дни повседневного труда. Они знают, как напряженно пришлось работать, чтобы добиться производства мяса. Но цифры и факты заставляют критически взглянуть на свой труд, подумав и решить, где находятся неиспользованные резервы.

Об этом и сказали с трибуны собрания управляющий Одинцовским отделением Г. Г. Анянцев, завхоза механического звена В. А. Корчагин, доярка Раствунской МТФ Р. М. Васильева, заведующая Шишинской МТФ М. Д. Шмарченко, свиноварка СТФ Одинцовского отделения Т. С. Зверева, главный агроном совхоза А. Ф. Старцева, заместитель секретаря парткома Л. Н. Гусева.

О задачах, стоящих перед сельскими труженниками страны и Московской области, рассказав в своих выступлениях принявшие участие в работе собрания заместитель министра сельского хозяйства СССР П. И. Морозов и секретарь МК КПСС Е. И. Сизенко. Собрание приняло резолюцию, которая публикуется на 1 стр. сегодняшнего номера.

РЕЗОЛЮЦИЯ

общего собрания рабочих, служащих и специалистов ордена Ленина совхоза „Заря коммунизма“ Домодедовского района

Рабочие, служащие и специалисты совхоза «Заря коммунизма» с большим воодушевлением встретили проект Директив XXIV съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971-1975 годы.

Намечаемая нашей партией на новое пятилетие развернутая, охватывающая все стороны жизни народа, программа грандиозных работ вызывает глубокое удовлетворение и горячее одобрение всего коллектива совхоза. За годы минувшей пятилетки коллектив совхоза под руководством партийной организации добился новых высоких показателей по увеличению производства сельскохозяйственной продукции, повышению производительности труда, снижению себестоимости продукции и повышению рентабельности производства.

Задачи пятилетнего плана были выполнены досрочно, к 20 апреля 1970 года. Сверх заданной пятилетки государству продано 4607 тонн зерна, 5428 тонн картофеля, 6634 тонны молока, 3305 тонн мяса. Производительность труда по сравнению с предыдущей пятилеткой возросла на 78,4 процента, среднегодовой прирост объема производства составил 50,6 процента.

Наиболее значительные успехи в развитии сельскохозяйственного производства достигнуты в завершающем пятилетку юбилейном, ленинском 1970 году. Производство зерна по сравнению с 1965 годом увеличилось в 2 раза. Урожайность зерновых составила 46,3 центнера с гектара. Полевые Раствунского отделения с площади 394 га получили по 52,4 центнера, а зерно Шенятина Леонида Филипповича с отделения Заборье с площади 114 га получило по 56,6 центнера озимой пшеницы.

В 21 раз по сравнению с 1965 годом возросло производство молока. Надой от каждой фуражной коровы составил 4410 кг молока, а доярки совхоза Васильева Раиса Матвеевна Артемова Валентина Ивановна Овчинникова Валентина Семеновна, Ерина Ирина Васильевна получили от каждой закрепленной коровы по 4800-5460 килограммов молока. Значительно увеличено производство мяса и других видов сельскохозяйственной продукции. За успехи, достигнутые в развитии сельскохозяйственного производства и выполнении пятилетнего плана продажи продуктов земледелия и животноводства, наш совхоз награжден высшим орденом страны — орденом Ленина. Рабочие, служащие и специалисты совхоза сердечно благодарят Центральный Комитет КПСС

и Советское правительство за высокую награду. Предстоящий XXIV съезд КПСС, проект Директив съезда по пятилетнему плану развития народного хозяйства страны на 1971—1975 годы мобилизуют нас на еще лучшую работу.

Еще раз взвесив свои возможности и резервы, берем повышенные социалистические обязательства. В растениеводстве: за счет повышения плодородия почв, организации полива, внедрения передовой технологии производства, рационального использования органических и минеральных удобрений, улучшения семеноводства, внедрения новых и кормовых культур получить в 1971 году не менее 46,5 центнера зерновых с каждого из 1806 га, картофеля—185 центнеров, корнеплодов—450 центнеров, сена многолетних трав—45 центнеров с гектара, а к концу пятилетки добиться урожайности зерновых культур 50-55 центнеров, корнеплодов — 550 центнеров, сена многолетних трав—55 центнеров, кукурузы—500 центнеров, получить в среднем с каждого гектара посева по 5000 кормовых единиц.

В животноводстве: На основе прочной кормовой базы, улучшения племенной и селекционной работы, внедрения в производство достижений науки и передового опыта, дальнейшего совершенствования комплексной механизации получить в 1971 году от каждой из 2500 фуражных коров по 4420 кг молока, а к концу 1975 года довести удой до 5000 кг молока, иметь на 100 га сельскохозяйственных угодий не менее 50 коров, продать государству 5000 тонн мяса и 13500 тонн молока.

Увеличить к концу пятилетки производство зерна на 56,7 процента, молока—на 74,6 процента и мяса—на 84,4 процента. Ежегодно повышать производительность труда на 10 процентов, а за пятилетку на 50 процентов. Мы, рабочие, служащие и специалисты сельского хозяйства ордена Ленина совхоза «Заря коммунизма», заверяем Центральный Комитет КПСС и Советское правительство, Московский областной и Домодедовский городской Совет депутатов трудящихся в том, что осуществляем съезд родной Коммунистической партии дальнейшим подъемом социалистического соперничества, воспринимая решения XXIV съезда КПСС как свое кровное дело, приложим все силы, знания, опыт для успешного превращения их в жизнь.

Обращаемся ко всем сельским труженникам Домодедовского района с призывом еще шире развернуть социалистическое соревнование и ударную работу в 1971 году.

К УСЛУГАМ ПОКУПАТЕЛЕЙ

Совсем недавно открылся магазин № 3 Домодедовского горпо. Но уже за короткий срок он зарекомендовал себя с самой лучшей стороны. В торговых залах всегда чисто. Витрина оформлена красиво. Расфасованные товары стройными рядами разложены на прилавках. Радует глаз порядок в подсобном помещении, где продукты содержатся в чистоте. В магазине работают всего трое: заведующая Л. А. Филина, продавец А. М. Пустышкина, уборщица М. И. Суслова. Но чувствуется, что в магазине хозяйский глаз и заботливые руки.

И надо сказать, покупатели охотно идут в этот новый магазин. Здесь всегда уютно, а встречают посетителей, как в гостеприимном доме. Правда, пока мешают работать некоторые трудности. Так, например, не всегда есть возможность вывезти тару. Магазины необходимы холодильные установки в зале. Это поможет увеличить ассортимент товаров. Холодильники в подсобном помещении нужно или заменить, или хорошо отремонтировать.

В честь съезда партии работница магазина взяла на себя повышенные социалистические обязательства: постоянно выполнять план товарооборота, оформлять красиво выкладку товаров, повышать культуру обслуживания покупателей.

З. ФИЛАТОВА.

Подольская фабрика офсетной печати

Новый стенд

Коллектив отдела главного архитектора Домодедовского района принял обязательство на общественных началах разработать проект благоустройства и озеленения восточной стороны Каширского шоссе.

Двадцатого февраля сотрудники отдела подготовили материалы для архитектурно-планировочного управления Мособлисполкома, где будет организована выставка к съезду партии. На стенде, который готовится к выставке, будут отображены новостройки района, удачные архитектурные решения, проекты некоторых новых общественных зданий. Такая же выставка готовится для Домодедовского горисполкома.

Ф. АВИЛОВА.

СПРАВКИ

Домодедовский комбинат бытового обслуживания производит прием заявок от населения на установку и подключение приобретенных домашних холодильников, ремонт холодильников, стиральных машин, пылесосов, швейных машин, велосипедов и других предметов бытового назначения. Принимаются заказы на изготовление металлической ограды, оконных решеток, зеркал, стекол для мебели. Заявки принимаются во всех ателье района и приемном пункте г. Домодедова. 2—2

КОНСТАНТИНОВСКАЯ ШЕРСТОПРЯДИЛЬНАЯ ФАБРИКА приглашает на работу: прядильщиц, ленточниц, тростилиц, шюферов, транспортровщиков, уборщиц. Срок обучения профессионам прядильщиц, ленточниц и тростилиц до шести месяцев. Обращаться по адресу: Домодедово, Константиновская шерстопрядильная фабрика, отдел кадров (или к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов, улица Чехова, дом 2. 1—3

Таш адрес и телефоны:

Город Домодедово, Каширское шоссе, д. № 32. Телефоны: 136-10-47, 4-70

Заказ № 5551